Самостоятельная работа 7 «ПАРАЛЛЕЛЬНОЕ И ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ СОЕДИНЕНИЕ ПРОВОДНИКОВ»
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Вариант I
1. При   последовательном   соединении   проводников общее напряжение на участке цепи... 

А. Такое же, как и на отдельных проводниках. 

Б. Равно сумме напряжений на отдельных проводниках. 

В. Равно сумме обратных величин напряжений на от​дельных проводниках.
Г. Меньше, чем напряжение на отдельных проводниках. 

Д. Больше, чем напряжение на отдельных проводниках.
2. При параллельном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше, чем сила тока в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках.
В. Такая же, как сила тока в отдельных проводниках. 

Г. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках.
3. Чему равно общее сопротивление трех резисторов, соединенных последова-тельно, если их сопротив​ления равны R 1 = 24 Ом,  R 2 = 3 Ом, R 3 = 4 Ом? 

А. 31 Ом.       
                         В. 2 Ом.            
Д. 8 Ом.
Б.  31   Ом.   
                     Г. 1,6 Ом.   
      3

4. Каково общее сопротивление трех параллельно со​единенных резисторов, если их сопротивления рав​ны    R 1 = 8 Ом,   R 2 = 24 Ом, R 3 = 6 Ом?
А.  3_ Ом.
                В.  38_ Ом.
                Д.  _1   Ом.
                

     38                                   3                                      3     

Б. 38 Ом.                      Г. 3 Ом.   

5. Изменятся ли сопротивление и сила тока в цепи, если схему 1 заменить  схемой 2? Лампы и источ​ник тока одинаковы.
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               1
2
А. Сопротивление цепи уменьшится в 2 раза, а сила тока увеличится в 2 раза. 

Б. Сопротивление цепи и сила то​ка уменьшатся в 2 раза. 

В. Сопротивление цепи увели​чится в 2 раза, а сила тока уменьшится в 2 раза. 

Г. Сопротивление цепи и сила тока увеличатся в 2 раза.

	Вариант  2
1. При последовательном соединении проводников общее сопротивление...
А. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников.

Б. Равно сумме обратных величин сопротивлений от​дельных проводников. 

В. Меньше, чем сопротивление отдельных проводников.
2. При параллельном соединении проводников общее напряжение на участке цепи...
А. Меньше, чем напряжение на отдельных проводниках.
Б. Одинаково на всех проводниках. 

В. Равно сумме на​пряжений на отдельных проводниках. 

Г. Больше, чем напряжение на отдельных проводниках.
3. Чему равно сопротивление трех резисторов, соеди​ненных последовательно, если R 1 = 4 Ом, R 2 = 6 Ом, R 3 = 12 Ом?
А. 2 Ом.                                 В. 0,5 Ом.
                 Д. 3 Ом.
Б.  22   Ом.   
                  Г. 22 Ом.   

      3

4. Каково сопротивление двух параллельно соединен​ных резисторов, если       R 1 = 10 Ом, R 2 = 15 Ом.
      А. 25 Ом.   
            Б. 6 Ом.
     В. 25   Ом.   
 
Г. 1   Ом.   
 
Д.  2   Ом.  


       2
                 6                                     25

5. Изменятся ли сопротивление и сила тока в цепи, если схему 1 заменить на схему 2? Лампы и источ​ник тока одинаковы.
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          1
2
А. Сопротивление цепи уменьшится в 2 раза, а сила тока увеличится в 2 раза.
Б. Сопротивление цепи и сила тока уменьшатся в 2 раза.
В. Сопротивление цепи увеличится в 2 раза, а сила тока уменьшится в 2 раза.
Г. Сопротивление цепи и сила тока увеличатся в 2 раза.
Д. Никакие показатели не изменятся.



Самостоятельная работа 7 «ПАРАЛЛЕЛЬНОЕ И ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ СОЕДИНЕНИЕ ПРОВОДНИКОВ».
	Вариант 3
1. При последовательном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше, чем сила тока в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках. 

В. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках. 

Г. Такая же, как и в отдельных провод​никах. 

Д. Больше, чем сила тока в отдельных провод​никах.
2. При параллельном соединении проводников общее сопротивление участка цепи...
А. Больше сопротивления отдельных проводников. 

Б. Равно величине, обратной сумме обратных величин сопротивлений отдельных проводников. 

В. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников.
3. Чему равно сопротивление трех резисторов, соеди​ненных последовательно, если их сопротивления равны R 1 = 5 Ом, R 2 = 10 Ом, R 3 = 30 Ом?
А. 15 Ом.                         В. 45 Ом.
Д. 2 Ом.

Б. 3 Ом.                            Г. 1   Ом.   
                     

                                            3

4. Каково общее сопротивление трех параллельно со​единенных резисторов, если их сопротивления рав​ны R 1 = 20 Ом, R 2 = 5 Ом, R 3 = 12 Ом ?

       А. 3 Ом.                    Б. 37 Ом.
       В. 37   Ом.   
Г.  3    Ом.   
 
Д.  1   Ом.  


       3
     37                                  3

5. Дана схема электрической цепи, состоящая из двух одинаковых ламп, амперметра и ключа. Как изме​нится сила тока и сопротивление, если замкнуть ключ? Напряжение на источнике тока постоянно.
    А. Сопротивление цепи уменьшится в 2 раза, а сила тока      увеличится в 2 раза.
    Б. Сопротивление  цепи   и   сила   тока уменьшатся в 2 раза.
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    В. Сопротивление  цепи  увеличится  в 2 раза, а сила тока                                              уменьшится в 2 раза.
                                   Г. Сопротивление цепи и сила тока увеличатся в 2 раза.

                               Д. Никакие показатели не изменятся.

	Вариант  4
1. При последовательном соединении проводников общее напряжение...
А. Такое же, как и на отдельных проводниках. 

Б. Больше, чем напряжение на отдельных проводниках. 

В. Равно сумме обратных величин напряжений на отдель​ных проводниках.
Г. Меньше, чем напряжение на отдельных проводниках.

Д. Равно сумме напряжений на проводниках.
2. При параллельном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше силы тока в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках. 

В. Равна сумме сил токов в отдельных про​водниках. 

Г. Такая же, как сила тока в отдельных про​водниках.
3. Чему равно сопротивление трех резисторов, соеди​ненных последовательно, если их сопротивления равны R 1 = 6 Ом, R 2 = 8 Ом, R 3 = 24 Ом?
         А. 10 Ом.                   Б. 38 Ом.               В.   1   Ом.  


                                                                             3

         Г. 4 Ом.                     Д. 38   Ом.               Е. 3 Ом.

                                     3

4. Каково общее сопротивление трех параллельно со​единенных резисторов, если их сопротивления рав​ны R 1 = 4 Ом, R 2 = 24 Ом, R 3 = 3 Ом.
     А. 31   Ом.  

   Б. 0,625 Ом.
          В. 3   Ом.  


           3                                                                  31

     Г. 1,6 Ом.                  Д. 31 Ом.

5. На схеме изображена электрическая цепь, состоя​щая из двух одинаковых ламп, амперметра и клю​ча.   Как   изменятся   показатели,   если   замкнуть ключ? Напряжение на источнике тока постоянно. 
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А. Сопротивление   цепи   и   сила  тока уменьшатся в 2 раза. 

Б. Сопротивление цепи уменьшится в 2 раза, а сила тока увеличится в 2 раза. 

В. Сопротивление  цепи  увеличится  в 2 раза, а сила тока уменьшится в 2 раза. 

Г. Сопротивление цепи и сила тока уве​личатся в 2 раза. 

Д. Никакие показатели не изменятся.
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Вариант 5
1. При  последовательном  соединении   проводников общее сопротивление цепи...
А. Меньше сопротивления его отдельных проводников. 

Б. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников. 

В. Равно сумме обратных величин сопротивлений от​дельных проводников.
2. При параллельном соединении проводников общее напряжение на участке цепи...
А. Такое же, как напряжение на отдельных проводниках. 

Б. Равно   сумме   обратных   величин   напряжений   на отдельных проводниках.
В. Меньше напряжения на отдельных проводниках. 

Г. Равно сумме напряжений на отдельных проводниках. 

Д. Больше напряжения на отдельных проводниках.
3. Чему равно сопротивление трех резисторов, соеди​ненных последовательно, если их сопротивления равны R 1 = 12 Ом, R 2 = 20 Ом, R 3 = 5 Ом?
        А. 15 Ом.   
В. 37 Ом.
Д. 8 Ом.

   Б. 37   Ом.   
      Г. 1   Ом.   
            Е. 3 Ом.         

       3                                 3

4. Каково общее сопротивление трех параллельно со​единенных резисторов, если их сопротивления рав​ны R 1 = 10 Ом, R 2 = 5 Ом, R 3 = 30 Ом?
А. 15 Ом.                     Б. 3 Ом.                В. 45 Ом.   

   Г. 1   Ом.   
                   Д.  1    Ом.   
Е.  1   Ом.  


  3
           15                            45

5. Изменятся ли сила тока и сопротивление цепи, ес​ли схему 1 заменить на схему 2? Лампы и источ​ник тока одинаковы.
                                                                                                                                                                                                            ________________[image: image4.png]



                    1                                                      2

А. Сопротивление цепи уменьшится в 2 раза, а сила тока увеличится в 2 раза.
Б. Сопротивление цепи и сила тока уменьшатся в 2 раза.
В. Сопротивление цепи и сила тока увеличатся в 2 раза.
Г. Сопротивление цепи увеличится в 2 раза, а сила тока уменьшится в 2 раза.
Д. Никакие показатели не изменятся.

	Вариант  6
1. При последовательном соединении проводников общая сила тока на участке цепи... 

А. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках. 

В. Такая же, как сила тока в отдельных проводниках. 

Г. Меньше силы тока в отдельных провод​никах. 

Д. Больше силы тока в отдельных проводниках.
2. При параллельном соединении проводников общее сопротивление цепи...
А. Больше сопротивления отдельных ее проводников. 

Б. Равно величине, обратной сумме обратных величин сопротивлений отдельных проводников. 

В. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников.
3. Чему равно сопротивление трех резисторов, соеди​ненных последовательно, если их сопротивления равны R 1 = 15 Ом, R 2 = 10 Ом, R 3 = 30 Ом ?
А. 6   Ом.   
                 Б. 55   Ом.   
                     

   5                                    3                   

В. 5 Ом.                      Г. 0,2 Ом.                     Д. 55 Ом.
4. Каково общее сопротивление трех параллельно со​единенных резисторов, если их сопротивления рав​ны R 1 = 6 Ом, R 2 = 12 Ом, R 3 = 4 Ом ?

      А. 0,5 Ом.                Б. 22 Ом.                       В. 2 Ом. 

 Г. 22   Ом.   
    Д. 3    Ом.   
                     

    3                                  22

5. Изменятся ли сила тока и сопротивление, если схе​му 1 заменить на схему 2? Лампы и источник тока одинаковы.
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     1
2

А. Сопротивление цепи уменьшится в 2 раза, а сила тока увеличится в 2 раза. 

Б. Сопротивление цепи и сила тока уменьшатся в 2 раза. 

В. Сопротивление цепи увеличит​ся в 2 раза, а сила тока уменьшится в 2 раза. 

Г. Сопро​тивление цепи и сила тока увеличатся в 2 раза. 

Д. Ника​кие показатели не изменятся.



Самостоятельная работа 8 «ПАРАЛЛЕЛЬНОЕ И ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ СОЕДИНЕНИЕ ПРОВОДНИКОВ».
	Вариант 1
1. Запишите закон для сил токов, напряжений и сопротивлений при парал​лельном соединении проводников.

2.  Как включены лампа и резистор, последовательно или параллельно (рис. 1)?
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 рис. 1

3. Определите сопротивление проводника по графику (рис. 2) зависимости силы тока в нем от напряжения на его концах. 

[image: image16.png]P

Puc. 132




                                   Рис.2

4. Вычислите:

а) Сопротивление лампы 2 Ом. Какова сила тока в ней, если напряжение равно 4 В? 

б) Два резистора с сопротивлениями R 1 = 3 Ом, R 2 = 6 Ом соединены последовательно. Сила тока во втором резисторе I 2 = 2 А. Каково общее напряжение U на обоих резисторах? 

5. Подумайте, как измерить напряжение городской сети, превышающее 200 В, если имеются два вольтметра со шкалами только до 150 В? 

	Вариант  2
1. Запишите закон для сил токов, напряжений и сопротивлений при последовательном соединении проводников.

2. Каким способом (последовательно или параллельно) включены лампа и резистор (рис. 1)?
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рис. 1
3. Определите сопротивление проводника по графику (рис. 2) зависимости силы тока в нем от напряжения на его концах. 
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             Рис. 2

4. Вычислите:

а) Напряжение на проводнике сопротивлением 5 Ом равно 15 В. Какова сила тока на резисторе? 

б) Два резистора с сопротивлениями R1 =2 Ом, R2 = 4 Ом соединены параллельно. Напряжение на первом резисторе U 1 = 12 В. Какова общая сила тока I ? 
5. Объясните, как осветить елку 6-вольтными лампочками, если напряжение в сети 220 В? 



Самостоятельная работа 8 «ПАРАЛЛЕЛЬНОЕ И ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ СОЕДИНЕНИЕ ПРОВОДНИКОВ».
	Вариант  3
1. Запишите законы для напряжений при параллельном соединении провод​ников и для сил токов при последовательном соединении.

2. Как включены лампа и резистор, последовательно или параллельно?
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 рис. 1
3. Определите сопротивление проводника по графику (рис. 2) зависи​мости силы тока в нем от напряжения на его концах. 


                      рис. 2

4. Вычислите:

а) Чему равно сопротивление лампы, если сила тока на ней равна 0,5 А при напряжении 120 В? 

б) Чему равно общее сопротивление цепи (рис. 3), если сила тока в резисторе R1 равна 2 А, в резисторе R2 равна 3 А, а напряжение на резисторе R3 равно 5 В. Сопротивление R1 = 5 Ом. 
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 рис.3 
5. Подумайте, как будет меняться напряжение на лампе, если уменьшить сопротивление последовательно включенного с ней реостата? 
	Вариант  4
1. Запишите законы для напряжений при последовательном соединении проводников и для сил токов при параллельном соединении.

2. Как включены лампа и резистор: последовательно или параллельно (рис. 1)?
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рис. 1
3. Определите сопротивление проводника по графику (рис. 2) зависи​мости силы тока в нем от напряжения на его концах. 
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        рис. 2

4. Вычислите:

а) Сила тока в лампе сопротивлением 10 Ом равна 5 А. Под каким напря​жением находится лампа? 

б) Чему равно общее сопротивление цепи (см. рис. 3), если сила тока в резисторе R 1 равна 5 А, в резисторе R 2 - 2 А, а напряжение на резисторе R 3 равно 5 В. Сопротивление R 2 = 3 Ом. 


5. Объясните, как будут меняться показания амперметра, если увеличить со​противление параллельно включенного с ним реостата? 


